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ROMANIA 

PRIMARIA COMUNEI CRACAOANI 

                                                            PROCES  VERBAL 

 

        Incheiat astazi  06 martie   2023   in sedinta extraordinara  de indata  a    

Consiliului local al comunei Cracaoani, convocata de primarul comunei prin 

Dispozitia nr.49  din 06 martie 2023. Sedinta are loc in sala de sedinte  a primariei,  

participand un numar de 8 consilieri. Lipsesc domnii Achiriloaei Vasile, Savin Ion-

Dionisie si Usturoi Vasilica, Usturoi Ilie-Stelica si Zaharia Andreea.   Participa  

primarul comunei, secretarul general al comunei , responsabilul pentru achizitii 

publice si pentru coordonarea Compartimentului  proiecte.  Deoarece presedintele 

de sedinta nu poate participa la aceasta sedinta extraordinara, fiind plecat din tara -

secretarul UAT arata ca primarul comunei propune, in conformitate cu prevederile 

Codului administrativ alegerea pentru aceasta sedinta, in functia de presedinte a 

dlui Asimionesei Eugen. Deoarece nu sant alet propuneri este supusa la vot aceasta 

propunere. Se aproba cu unanimitate de voturi  a celor prezenti.  Presedintele preia 

conducerea sedintei si constata  ca este indeplinit cvorumul de defasurare a sedintei 

si da citire ordinei de zi: 

1. Proiect de hotarare  privind alegerea presedintelui  pentru sedinta din data de 

06.03.2023. .Initiator – primar Alexandrina Raclariu. 

2. Proiect de hotarare  privind aprobarea unui acord de parteneriat pentru 

implementarea proiectului „Dezvoltarea competențelor digitale de bază în 
cadrul bibliotecilor din județul Neamț”. Initiator – primar Alexandrina 

Raclariu; 

 Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi. Se aproba cu unanimitate de 

voturi. 

      In continuare se supune la vot procesul verbal al sedintei trecute. Se aproba cu 

unanimitate de voturi. Secretarul general al comunei aduce la cunostinta in 

continuare, faptul ca, in conformitate cu prevederile Codului administrativ, daca un 

consilier are un interes personal cu privire la proiectele de hotarare supuse 

dezbaterii, trebuie sa anunte la inceputul sedintei. Ulterior anunţării interesului 
personal, consilierul local nu mai este luat în calcul pentru cvorumul necesar 

adoptării                                                                                                                                             
hotărârii consiliului cu privire la care acesta şi-a anunţat interesul şi nu are drept de 

vot la adoptarea acestei hotărâri. 
   Deoarece nimeni nu anunta o situatie de genul celei semnalate, primul punct 

inscris pe ordinea de zi fiind deja parcurs se da cuvantul doamnei Atudosiei Ana-

Maria pentru a prezenta cel de-al doilea punct, respectiv Proiect de hotarare  

privind aprobarea unui acord de parteneriat pentru implementarea proiectului 
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„Dezvoltarea competențelor digitale de bază în cadrul bibliotecilor din județul 
Neamț”. Initiator – primar Alexandrina Raclariu; Arata in continuare ca la 

solicitarea Consiliului Judetean - care intenționează să depună o cerere de 
finanțare în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 
7, Transformare digitală, Investiția I17- Scheme de finanțare pentru biblioteci 

pentru a deveni hub-uri e dezvoltare a competențelor digitale, - primarul comunei 

a initiat acest proiect de hotarare, avizat favorabil si de catre comisiile de 

specialitate. 

Conform Ghidului Solicitantului - Condițiile specifice de accesare  fondurilor- 

se acordă finanțare pentru următoarele obiective obligatoriu de realizat, respectiv 

1. Renovare/modernizare  (inclusiv  extindere)  pentru  minim  3   

biblioteci:  rurale,  municipale (inclusiv județene) sau orășenești și 
echipare cu calculatoare și echipamente tehnice, pentru a fi 
transformate în huburi de dezvoltare a competențelor digitale; 

2. Achiziție/modernizare echipamente informatice pentru minim 26 de 

biblioteci; 

3. Dezvoltarea competențelor de bază, cum ar fi alfabetizarea digitală, 
comunicarea, educația în domeniul mass-mediei, crearea de conținut 
digital, securitatea digitală și educația antreprenorială digitală, ale 
unui număr de 2.500 de cetățeni din comunități defavorizate. 

     Nu sant alte discutii, motiv pentru care presedintele de sedinta supune la vot 

proiectul de hotarare in forma prezentata. Se aproba cu unanimitate de voturi a 

celor prezenti.     Ordinea de zi fiind epuizata, presedintele de sedinta multumeste 

tuturor pentru participare. Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.  

 

          PRESEDINTE DE SEDINTA                            SECRETAR GENERAL, 

              Eugen   Asimionesei                                                Florin Ursache 
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